
Grafo (Esquerdo) de uma Gramática

ES = ({E, S, T}, {a, b,−}, PES, E)
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Grafo Direito de uma Gramática

ES = ({E, S, T}, {a, b,−}, PES, E)

PES : E → S
S → T | S − T
T → a | b
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Análise Sintáctica Descendente em Largura

ES = ({E, S, T}, {a, b,−}, PES, E)

PES : E → S
S → T | S − T
T → a | b
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Análise Sintáctica Descendente em Profundidade

ES = ({E, S, T}, {a, b,−}, PES, E)

PES : E → S
S → T | S − T
T → a | b
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Análise Sintáctica Ascendente (em Largura)

ES = ({E, S, T}, {a, b,−}, PES, E)

PES : E → S
S → T | S − T
T → a | b
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Análise Sintáctica Ascendente em Profundidade

ES = ({E, S, T}, {a, b,−}, PES, E)

PES : E → S
S → T | S − T
T → a | b
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